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Yazar(lar):
a)   Sunulan makalenin, yazarlara ait özgün bir çalışma olduğunu ve makalede herhangi bir intihal yapılmadığını beyan ederiz;
b)   Makalede yer alan tüm yazarların, çalışma sürecine bireysel olarak katkı sağladığını ve bu çalışmaya dair tüm sorumluluğu kabul ettiklerini belirtiriz;
c)   Sunulan makalenin nihai halini tüm yazarların gözden geçirdiğini ve onayladığını ifade ederiz;
d)   Makalenin, başka bir dergide yayımlanmadığını ya da yayımlanmak üzere gönderilmediğini taahhüt ederiz;
e)   Makalede bulunan tüm metin, şekil ve belgelerin üçüncü kişilerin telif haklarını ihlal etmediğini garanti ederiz;
f)   Yazar(lar) olarak, makale ile ilgili tüm iletişim bilgilerini (e-posta, posta adresi) DergiPark sisteminde doğru girdiğimizi beyan ederiz.
g)   Ayrıca, makalede herhangi bir suç unsuru veya kanun dışı bir ifade bulunmadığını, araştırma sürecinde yasal olmayan malzeme veya yöntemlerin kullanılmadığını ve çalışmanın etik kurallara uygun yapıldığını garanti ederiz.

SOBE Otizm Araştırmaları Dergisi (SOBEJ), Creative Commons Atıf 4.0 Uluslararası Lisansı (CC BY-NC 4.0) ile lisanslanmıştır. Bu lisansa göre, makale kaynak gösterilerek yeniden üretilebilir ve dağıtılabilir, herhangi bir ücret talep edilmeden yalnızca ticari olmayan amaçlarla kullanılabilir.

Yazar(lar), telif hakkı ihlali sebebiyle üçüncü şahıslar tarafından yapılacak başvurular veya davalar konusunda SOBE Otizm Araştırmaları Dergisi editörlerinin herhangi bir sorumluluğu olmadığını ve tüm sorumluluğun kendilerine ait olduğunu kabul ederler.
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e) We guarantee that the text, figures, and documents in the article do not infringe any third-party copyrights;
f) As authors, we confirm that all communication details (e-mail, postal address) have been entered correctly in the DergiPark system;
g) We also guarantee that the article does not contain any criminal or illegal content, no illegal materials or methods were used during the research, and that the work has been conducted in accordance with ethical standards.
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